Machine Translated by Google
S

Schelde Sports

Superior by Design

BRUK
ey OG MONTERING-
BRUKSANVISNING

R20090812



Machine Translated by Google
I

Schelde Sports Super SAM + SAM klubb

Superior by Design

Schelde Sports

£

=
Schelde Sp_ons

schelde Sports

SAM-klubben



Machine Translated by Google
.

kJ Instruksjoner for bruk og montering
Schelde Sports

Superior by Design

INGEN DEL AV DENNE INSTRUKSJONEN KAN KOPIES ELLER BRUKES AV TREDJEPART UTEN SAMTYKKE FRA SCHELDE SPORTS

NO[’SMnGOHlﬂ

LIHIIDIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

INNHOLD
Introduksjon 3
Sikkerhet 6

Emballasje, vekt og dimensjoner 9

Konstruksjon 11 %
Instruksjoner for bruk 18
Omsorg 22
tekniske funksjoner 23
reservedeler 28

Y31303A43SIY




Machine Translated by Google
I

Schelde Sports

Superior by Design

INTRODUKSJON

Schelde idrett

Super SAM + SAM klubb

Navnet Schelde Sports refererer til kjernen i vare aktiviteter: produksjon og levering av et omfattende utvalg av sportsprodukter og

utstyr. En god idrettsutegver har ambisjoner om & forbedre seg og prestere godt. Vi gnsker ogsa a yte de beste tjenestene og jobber

derfor kontinuerlig med videreutvikling og forbedring av vare produkter og tienester. Med var nettside gnsker vi & bringe brukervennligheten

for lokalsamfunn, foreninger, skoler, (topp)klubber, arkitekter og entreprengrer til et enda hgyere niva.

Schelde Sports er alltid &pen for kommentarer, det vil si alt som kan bidra til en bedre brukeropplevelse for deg. Del din mening med

0ss via: export@scheldesports.be.

Firmaet

Schelde Sports inntar en ledende posisjon innen produksjon

og salg av sportsutstyr for turn, ballsport og friidrett. | sin

mer enn 100-arige historie har selskapet opparbeidet seg et
globalt rykte som leverandgr av innovative kvalitetsprodukter for

kroppsgving samt klubb- og
konkurranseidrett.

| tillegg er Schelde Sports ISO 9001-sertifisert. Denne
sertifiseringen i henhold til ISO 9001 er det internasjonale
kvalitetsstempelet for kvalitetsstyringssystemet. Dette betyr
at Schelde Sports ogsé oppfyller de haye kravene innen
kvalitetsledelse.

Sammenlignet med andre selskaper er Schelde Sports one-
stop shop for sine kunder.

En Igsning kan finnes for ethvert "problem", enten det er
forsyning av skillevegger, resultattavler, uttrekkbare tribuner eller
innredning av en hall; Alt er mulig hos Schelde Sports. Gjennom
sin omfattende internasjonale innkjgpsorganisasjon og et stort
nettverk av anerkjente leverandgrer er Schelde Sports i stand til
a levere en komplett pakke.

Schelde Sports er basert i Nederland (Goes). | tillegg
eksporterer den til mer enn 100 land over hele verden.

Slitesterk og nyskapende

Schelde Sports i et ngtteskall! En utmerket forsknings- og
utviklingsavdeling samt en

Over 100 ars erfaring garanterer 'Superior by Design'-
produkter: sportsutstyr som oppfyller de hgyeste krav nar

det gjelder bruk og levetid. Et besgk pa et av idrettsanleggene
som er satt opp av Schelde Sports vil overbevise deg om

toppkvaliteten som Schelde Sports star for.

Kompetanse og rad

Schelde Sports har eksistert i mer enn 100 ar.

Denne erfaringen gjenspeiles i kunnskapen som Schelde Sports-
konsulentene deler med deg uten forpliktelser. Fra store prosjekter
til sma haller, ekspertene i Schelde Sports tilbyr rad basert pa dine
gnsker og gjeldende standarder fra myndighetene og ulike
idrettsforbund.

Bedriftsfilosofi

Kjerneverdiene til Schelde Sports er inneholdt i den ngye utformede

bedriftens malsetning:

1. Optimalt samarbeid med kunder og forretningspartnere,
rettet mot kundetilfredshet og stabilitet.

2. Radgivning og skreddersydde Igsninger for etablering av
innendgrs og utendgrs idrettsanlegg med kvalitet pd hgyest
mulig niva.

3. Produksjon (eller anskaffelse) og levering av
innredningsmaterialer av hgyeste kvalitet til lavest mulig pris.

NOCSMNAOHLNI

LIHADIIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYWHOHNI XSINYIL 3137d ¥NYA HO4 YINOCSHNYLSNISNOCSYTIVLSNI

RERE[ENVELER]



Machine Translated by Google
T

~F
Schelde Sports

Superior by Design

4. Et langsiktig ansettelsesforhold og gode karrieremuligheter for
personalet for & sikre pa den ene siden investering i opplaering

av personalet og pa den andre siden arbeidsglede, slik at
bedriften kan fa optimalt utbytte av det. .

5. Levering og vedlikehold av idrettsanlegg for & sikre starst
mulig sportslig ytelse, sikkerhet og lang levetid.

Skole og fritid (nasjonalt)

Schelde Sports er tradisjonelt aktiv innen konkurranseidrett,
men har ogs& mye 4 tilby innen skole og fritid. | Nederland,
Schelde Sports hjiemmebase, gjelder strenge regler for
etablering av idrettsanlegg og lekeomrader. Schelde Sports
overgar dette regelverket langt. Fra det enkleste basisutstyret for
treningssentre og lekerom til sofistikerte, elektrisk justerbare
enheter i store idrettshaller: Schelde Sports betjener alle
markedssegmenter pa en profesjonell mate. I tillegg til
tradisjonelle gjenstander, gjgres dette i gkende grad med stadig
lettere og brukervennlige enheter for & mate behovene til
leerere og brukere.

Konkurranseidrett (internasjonalt)

| tillegg til & sette opp skoler og idrettshaller, satser Schelde
Sports 0gsa pa toppsegmentet.

Av denne grunn er du for det absolutte

Super SAM + SAM klubb

Toppidrett hos Schelde Sports pa rett adresse.

Fra den profesjonelle basketeliten i Amerika, hvor Miami

Heat ble mestere i 2006 med SAM-baskettribuner fra Schelde
Sports, til OL, hvor Schelde Sports har veert en pélitelig
leverandgar i arevis. De beste idrettsutgverne i verden skal

kunne drive med sport under best mulig forhold. Disse er laget av
Schelde Sports!

Schelde Sports er oppfinneren av det ofte kopierte basketball-
SAM-systemet (Spring Assisted Mechanism) og er
medgriinder av 'FIBA Study Center'.

Schelde Sports har en rekke patenter og produktutviklinger
innen omradene basketball, volleyball og andre idretter til

gode. Takket veere et innovativt og markedsorientert
produktutviklingsteam overgar Schelde Sports alltid

standardene til de ulike konkurranseidrettsforeningene.

SAM 165 Club

SAM 225 Club

NOCSMNAOHLNI

LIHADIIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYWHOHNI XSINYIL 3137d ¥NYA HO4 YINOCSHNYLSNISNOCSYTIVLSNI

RERE[ENVELER]



Machine Translated by Google
I

Schelde Sports

Superior by Design

SIKKERHET

1. Generell informasjon

Disse instruksjonene ble laget med starste forsiktighet.

Feil og ungyaktigheter kan imidlertid ikke helt utelukkes. Av
denne grunn patar Schelde Sports intet ansvar, heller ikke for
direkte eller indirekte skader som oppstar ved bruk av denne
monteringsanvisningen. Sikkerhetsforskriftene skal alltid
felges, bade de generelle forskriftene og forskriftene i denne
bruksanvisningen.

2. Hvordan bgr denne veiledningen brukes?

Denne bruksanvisningen inneholder instruksjoner for montering.

Les denne bruksanvisningen og instruksjonene for montering
av dette produktet ngye og sgrg for at bruksanvisningen alltid
er innen rekkevidde. For & redusere risikoen (tyngre)

For & unngéa skade ma du lese og falge alle advarsler,
forholdsregler og instruksjoner i denne handboken.

Veilederen méa informere brukerne om eksistensen av
denne bruksanvisningen og plikten til & lese den fer produktet
tas i bruk.

3. Advarsel

« Brettet, ringen med nettet og putene ma kun monteres
av kvalifisert personell.

* Folg alltid lokale og generelle byggeforskrifter og
sikkerhetsforskrifter.

« Alle komponenter kan kun brukes til basketballspill. All
annen bruk vil ugyldiggjere garantien.

* Arbeid alltid med minst to personer. « Monter alltid brettet
sammen med ringen.

« Ikke fijern transportbraketten far brettet er satt sammen,
fierning av transportbraketten uten brettet kan forarsake

alvorlige problemer
fare til ulykker. Fjeerene er under hgy spenning.

Super SAM + SAM klubb

« Ta vare pa transportbraketten og tilharende koblingselementer.

« Brettet er laget av herdet glass, veer veldig forsiktig!

4. Introduksjon

Mobilt og sammenleggbart basketballstativ, type Super

SAM 325, Super SAM MultiAdjust, Super SAM 245,

med patentert DSF-system. SAM 225 Club, SAM 165 Club
med patentert APF-system. Herdet glassplate 105x180 cm

(10 ars garanti) tykkelse 12 mm, montert i stdlramme. Inkludert
super polstring. Med kurvring + supernett. Dette
basketballstativet er utstyrt med et spesielt balansefjaersystem
for enkel og enkel justering av ringen i forskjellige hgyder.

Stativet er utstyrt med ngdvendige motvekter og ogséd med
gulvfester foran og bak pd bunnrammen. Hgyde i
oppbevaringsposisjon 210 cm. Godkjent og anbefalt av FIBA.
Basketballstativet leveres i deler; et putesett, et brett, en

ring og et nett, stgtter, en brettpute, fattene til stemplene
(DSF eller APF) og det sammensatte stativet med et sett
med monteringsmateriale.

Dekslene og panseret til fiserene og vektene er allerede
installert.

p

NOCSHNAOYLNI

LIHIDIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYWHOHNI XSINYIL 3137d ¥NYA HO4 YINOCSHNYLSNISNOCSYTIVLSNI

RERE[ENVELER]



Machine Translated by Google
T

Schelde Sports

Superior by Design

Super SAM + SAM klubb

Sjekkliste for sortiment

Super
SAM 325

Super
SAM 245

Super
SAM HAR

225
Klubb

165
Klubb

Glassplate i metallramme

s

S

S

Sammenleggbar kurv 180°

S

S

S

Sammenleggbar kurv, standard

4 svingbare hjul foran, 2x2

6 svingbare hjul foran, 2x3

o

4 faste hjul bak, 2x2

nw |0 |lwn |wn

nw [0 |lnw | wn

6 faste hjul bak, 2x3

Vedlikeholdsfrie pivotlager

Maks hgyde sammenlagt 210 cm

Enhetsgaffeltruck 305cm og 260cm

kurvhgyde

Auto-lock teleskopstang

ninln | n|ln

il n n|ln|n

Deadlock avstivning med las

Lasing i transportstilling

Flott trekksett (front, side, stgtteben)

nliuolfnln|lnlv | n|n

njluofnlnlunlvlnv|ln | n

nliuolnln|lnlv | n|n

Club polstring sett (foran, side)

Stettebenspute (bak glassplate)

Automatisk DSF gulvramme

n

n

n

Automatiske stempelfgtter APF

Manuell drift DSF / APF

Bunnplate med Iasepinner (foran)

Bunnplate med jordanker (bak)

nw|ln |0 |lwn

nw|ln |0 |n

Handbetjent finjustering av kurvhgyde

Polstring i grant, gult, radt, sort, oransje

@)

Ekstra fjeer i gulvramme

Holder for 24 sekunders visning

Vektstenger ferdig installert

»w [O|lnw |O|ln|n | ln | O

w | Ol0O|l0O|lvw|wn|nw |O

Ekstra ballastvektsett

(e}

e}

Olnw|[O|lnw|O|lw|lw | ln |O

FIBA-godkjenning

NIVA 1 NIV

R 3 NIVA 1 NIV

A3

LED striper bak glassplate

O

O

S = Standard

O = Alternativ
- = Ikke tilgjengelig

Veilederen ma informere brukerne om eksistensen av denne bruksanvisningen og plikten til & lese den far produktet tas i bruk.

NOCSHNAOYLNI

LIHIDIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYWHOHNI XSINYIL 3137d ¥NYA HO4 YINOCSHNYLSNISNOCSYTIVLSNI

RERE[ENVELER]



Machine Translated by Google

Schelde Sports Super SAM + SAM klubb

SERTIFISERING

Basketballstativet er sertifisert av FIBA for konkurransespill pa hayt niva (niva 1 + niva 3) og oppfyller
den europeiske standarden EN1270:2005 Baneutstyr - Basketballutstyr - Funksjons- og sikkerhetskrav,

testprosedyrer.

FIBA

Ve Av Resatel

CERTIFICATE OF APPROVAL

Valid until: December 31, 2012
Issued to:

SCHELDE SPORTS N.V.

FIBA Study Centre Partner since: 1994

FIBA (Fedération Internationale de Basketball) hereby declares, by means of this certificate, that the
basketball equipment, indicated below, fulfils the standards specified in the latest edition of the Research
& Study Centre Approval Programme and is therefore qualified as an

Product Category: BACKSTOP UNITS

Name of Product/Model; Sam 325; Super Sam; Sam 10; Super Sam 325; Super Sam Multi Adjust
Competition Level: 1

Name of Product/Model: Ceiling Suspended Backstops: $6.S0107 and $6.50127 (glass); $6.50109 and
56.50129 (acrylic).

Name of Product/Model: Wall Mounted Backstops: $6.50240 and S6.50260 (glass); $6.50241 and $6.50261
(acrylic)

Competition Level: 2

Name of Product/Model: Sam 245; Super Sam 245; Clubmaster 225; Club 225
Competition Level: 3

Level 1: Main Official International Competitions of FIBA: Olympic Tournaments, World Olympic Qualifying Tournaments for Men & Women, FIBA World
Championship (WC) for Men, FIBA WC for Women, FIBA U-13 WC for Men/ for Women, FIBA U-17 WC for Men/ for Women, All Zone Championships, including all
Qualifying Games and Tour for these C pi ip

Level 2 Medium Level of Competitions: All other FIBA Official Competitions as Official Cups and Tournaments of FIBA and High Level Competitions of the
National Federations.

Level 3: Other Competitions: All other Competitions not included in the above.
Contract No: P12-2011

The Manufacturer is authorized to use the FIBA Study Centre logo in its true colours on the above prod models in d with the artwork provided.
Note: FIBA levels of competition describe the levels of competitions for which the product (s) may be used; there is no link with the quality of the product (s).

Patrick Baumann Date
Secretary General

NOCSHNAOYLNI

LIHIDIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYWHOHNI XSINYIL 3137d ¥NYA HO4 YINOCSHNYLSNISNOCSYTIVLSNI

RERE[ENVELER]



Machine Translated by Google

Instruksjoner for bruk og montering

Schelde Sports

Superior by Design

INGEN DEL AV DENNE INSTRUKSJONEN KAN KOPIES ELLER BRUKES AV TREDJEPART UTEN SAMTYKKE FRA SCHELDE SPORTS

NO(‘SMnGOHlﬂ

DIMENSJONER

LIHIIDIS

Mobilt basketballstativ
Vekt: 1.261 kg

Mal: 455x112x137 cm SAM 325
379x112x137 cm SAM 245
351x112x137 cm SAM 225
302x112x137 cm SAM 165
379 x 112 x 137 cm SAM MA

Basketballbrett i herdet glass
Vekt: 100 kg

Mal: 186x106x7 cm

NOCSYWHOSNI MSINYIL 3137d XNYE YO YINOCSHNYLSNISNOCSYTIVLSNI

Brettpolster
Vekt: 5 kg

Mal: 98x45x11 cm

Kurvring + nett
Vekt: 13 kg

Mal: 65x50x20 cm

Y31303A43SIY




Machine Translated by Google
N

=
Schelde Sports

Superior by Design

Instruksjoner for bruk og montering

INGEN DEL AV DISSE INSTRUKSJONENE KAN KOPIES ELLER BRUKES AV TREDJEPART UTEN SAMTYKKE FRA SCHELDE SPORTS 10

Sideputesett venstre/hgyre
Vekt: 34,6 kg

Mal: 196x95x20 cm

Polstring for over
Vekt: 15,6 kg

Mal: 130x130x30 cm
eller

Polstring for under
Vekt: 35,6 g
Mal: 130x95x28 cm

Stgttestenger + kanter, skjgter og festemateriale,
polstring + kjetting, gulvfeste med D-fester +
basketballnett og tilbehgr for montering av
glassbasketbrettet

Vekt: 15,2 kg 13,6 kg
Mal: 157x13x10 cm 35x25x26 cm

Valgfri betjeningsspak manual DSF
(APF)

Vekt: 5 kg

Mal: 150x20x15 cm

Nakkepute
Vekt: 4,8 kg

Mal: 103x22x30 cm

\

P

NO(‘SMHGOHH\W

LIHIIDIS

NOCSYWHOSNI MSINYIL 3137d XNYE YO YINOCSHNYLSNISNOCSYTIVLSNI

Y31303A43SIY




Machine Translated by Google
T

~F
Schelde Sports

Superior by Design

KONSTRUKSJON

Montering av det mobile basketballstativet:

Advarsel

Brettet, ringen med nettet og putene ma kun monteres
av kvalifisert personell.

- Folg alltid lokale og generelle byggeforskrifter og sikkerhetsforskrifter.

— Jobb alltid med minst to
Personer.

Super SAM + SAM klubb

- Ikke fjern transportbraketten far basketballbrettet er
festet!!!

- Sett alltid sammen brettet

med ringen.
- Glassplatemonteringstilbehgar Fjerning av transportbraketten

uten plate kan fare til alvorlige ulykker. Fjeerene er
under hgy spenning.

- Ta vare pa transportbraketten og tilhgrende
koblingselementer.
- Brettet er laget av herdet glass, veer veldig forsiktig!

Montage des Basketballbretts / Basketballringer:

TRINN 1

Sett sammen tilbehar 1 O pa raret til
Styrer

STEG 2

Heng brettet (med minst to personer) p& stolpen til

basketballstativet.
Monter brettet til hodeplaten til stolpen med to M10x25 2

@Iter og ringer.

TRINN 3
Sett de to M10x100 3 boltene gjennom brettet @

stolpehodeplaten og installer de selvlidsende mutterne.

TRINN 4

Fjern deksel 5 pa ringen. Heng ringen®/er M10x100 boltehodene
og monter ogsa de to M10x25 boltene 4

inn i de laveste hullene i ringen.

Steek montagegaten

NOCSHNAOYLNI

LIHADINIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYWHOHNI XSINYIL 3137d ¥NH8 HO4 HINOCSHNHLSNISNOLSY TIVLSNI

RERE[ENVELER]



Machine Translated by Google
N

hJ Instruksjoner for bruk og montering
Schelde Sports

Superior by Design
INGEN DEL AV DISSE INSTRUKSJONENE KAN KOPIES ELLER BRUKES AV TREDJEPART UTEN SAMTYKKE FRA SCHELDE SPORTS 12

NO(‘SMHGOHH\W

Stram alle boltene godt til.

LIHIIDIS

Fjern tilbehor 1

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

Montering av stgttene vertikal justering av
Basketballbrett:

Monter M12-gaflene pa platen i de to gvre hjgrnene av

basketballbrettet, ved hjelp av to M10x30 skruebolter med
l&sing og fjeerskiver. Plasser platen i midten av sporene og trekk til

mutterne.

Merk: ikke stram gaffelen helt, da den fortsatt ma snus néar stgtten

installeres.

Sett sammen stgttene (2x) med M10x30 bolter, ringer og

NOCSYWHOSNI XSINYIL 3137d XNYE YO ¥3INOCSHNYLSNIS

selvldsende mutre som fglger med.

Horisontal justering av brettet:

Horisontalt: Brettet skal st vannrett i forhold til bunnrammen, det

vil si at vater p& brettet skal ha samme plassering som for

eksempel pa underrammens underbjelke. Plasser brettet vertikalt

Y31303A43SIY

og vinkelrett p& stolpen ved & skru av begge brettstgttene. Nar
brettet er vinkelrett pa stolpen, strammes M12 lasemuttere pa stettene.




Machine Translated by Google
i

=
Schelde Sports

Superior by Design

TRINN 9

Merk: Monter brettet vinkelrett pa
stang

Etter horisontal justering, alle
Bolter og muttere til ringen og styret pa
Hodeplaten strammet tett

TRINN 10

Sett sammen beskyttelsesdekselet til ringen.

Montering av brettputen:

TRINN 11

Fest puten med tilhgrende bolter, M6 muttere, fjserskiver og
l&seringer M6, puten er utstyrt med 4 bolter/muttere p&
bunnen og 1 bolt/mutter p& begge sider.

Fjerning av transportbraketten:

TRINN 12
Fjern transportbraketten, dette kan na gjares trygt.

Behold transportbraketten ettersom den vil veere
ngdvendig for eventuell fremtidig transport eller
hvis brettet skal skiftes.

Super SAM + SAM klubb

NOCSHNAOYLNI

LIHADINIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYWHOHNI XSINYIL 3137d ¥NH8 HO4 HINOCSHNHLSNISNOLSY TIVLSNI

RERE[ENVELER]




Machine Translated by Google
.

~F
Schelde Sports

Superior by Design

Montering av sideputen: 1x venstre og 1x
Ikke sant:

TRINN 13

Etter & ha satt sammen de fire platene med kanter pa
baksiden med M8x25 bolter og ringer, ma du ta puten til siden

av basisrammen og slippe kantene inn i sporene som fglger med.

Montering av frontputen 1x under og
1x over:

TRINN 14

Nedre frontpute: Fest de medfglgende halvleddene med
pinner (1x venstre og 1x hgyre) med de medfglgende M8x25
boltene, laseskivene og fijserskivene. Deretter henger du
frontputen pa hengselplatene pa forsiden av rammen.

TRINN 15

Nedre frontpute: Fest kantene (to stykker) med de medfalgende
boltene, M8x25 laseringer og fjserskiver. Laft nd puten og senk

kantene ned i sporene som falger med og fest toppen med
borrelas.

Super SAM + SAM klubb

NOCSHNAOYLNI

LIHADINIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYWHOHNI XSINYIL 3137d ¥NH8 HO4 HINOCSHNHLSNISNOLSY TIVLSNI

RERE[ENVELER]



Machine Translated by Google
T

~F
Schelde Sports

Superior by Design

Montering av nakkeputen med borrelas:

TRINN 16

Fest puten oppover med borrelas.

Montering av hengeldsene pa lasesystemet:

TRINN 17

Fest hengelasene til lasen pa baksiden.

Feste de to hengelasene:
Installer en hengelas pa lasen pa baksiden.

Installer en hengelas pa den teleskopiske lasepinnen.

Super SAM + SAM klubb

NOCSHNAOYLNI

LIHADINIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYWHOHNI XSINYIL 3137d ¥NH8 HO4 HINOCSHNHLSNISNOLSY TIVLSNI

RERE[ENVELER]



Machine Translated by Google
T,

~F
Schelde Sports

Superior by Design

Montering/innstilling av DSF (kun pa Super SAM:)

TRINN 18

Plasser stangen (DSF) under bunnrammen. Pass pa at de
to rgrene er under de to vertikale aksene

Sett basketballstativet (p& en kontrollert mate) i spilleposisjon
slik at akslene skyves inn i rgrene. Monter rgrene til akslene
med to M6x50 bolter, ringene og de selvlidsende mutrene.

Super SAM + SAM klubb

-,

.

/

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSHNAOYLNI

LIHADINIS

NOCSYWHOHNI XSINYIL 3137d ¥NH8 HO4 HINOCSHNHLSNISNOLSY TIVLSNI

RERE[ENVELER]



Machine Translated by Google
N

kJ Instruksjoner for bruk og montering
Schelde Sports

Superior by Design i
INGEN DEL AV DISSE INSTRUKSJONENE KAN KOPIES ELLER BRUKES AV TREDJEPART UTEN SAMTYKKE FRA SCHELDE SPORTS 17

NO(‘SMHGOHH\W

Montering/justering av APF p& SAM 'Club":

Plasser de to runde stansene (APF) rett under de to vertikale
aksene pa forsiden av basisrammen.

LIHIIDIS

Sett basketballstativet (pa en kontrollert mate) i spilleposisjon
slik at akslene med mutter M30 (+ spor) og lasemutter skyves
inn i stansene.

Monter stemplene pa akslene ved & sette inn to M6x25 bolter
og muttere i sporet pa lasemutteren.

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

Ikke stram boltene for hardt, men heller slik at stemplene
henger fritt pa aksene.

Montering av forankringssettet:

Fest kjettingen til stativet pa jordankeret ved hjelp av den

tilsvarende D-spennen.

Merk: Ikke stram kjedet helt.

NOCSYWHOSNI XSINYIL 3137d XNYE YO ¥3INOCSHNYLSNIS

Sjekk om operasjonen fungerer problemfritt: den
forhandsinnstilte figerspenningen kan justeres om ngdvendig.

Se fjaeerenhetsjustering.

Y31303A43SIY




Machine Translated by Google
T,

~F
Schelde Sports

Superior by Design

SERVICE

TRINN 1

Far transport, sgrg for at gulvet er fritt for hindringer for & unnga
skade pa hjulene.

STEG 2

Flytt basketballstativet (i oppbevaringsposisjon) til ansket
posisjon; Basketballstativet kan flyttes ved hjelp av ringen.

Merk: Ved transport, skyv/trekk alltid i retning (posisjon) til
hjulene farst

TRINN 3
Fest stativet med posisjoneringsstiftene pa riktig sted ved a fare

disse posisjoneringsstiftene inn i de tilsvarende bunnplatene,
DSF/APF-systemet sikrer en perfekt spilleposisjon nér du
lgfter stativet.

TRINN 4

Fest ankeret pa baksiden av stativet til gulvet. Merk: Ikke
stram kjedet for stramt for & unngé vibrasjoner etter et treff.

Super SAM + SAM klubb

NOCSHNAOYLNI

LIHADINIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYINHOSNI YSINYEL J137d XNYE 404 YINOLSHNYLSNISNOCSYTIVLSNI

RERE[ENVELER]



Machine Translated by Google

Instruksjoner for bruk og montering

Schelde Sports

Superior by Design
INGEN DEL AV DENNE INSTRUKSJONEN KAN KOPIES ELLER BRUKES AV TREDJEPART UTEN SAMTYKKE FRA SCHELDE SPORTS 19

NO(‘SMnGOHlﬂ

Fest ankrene pa begge sider av basketballstativet til gulvet.
Merk: Ikke stram kjedet for stramt for & unngd vibrasjoner etter

LIHIIDIS

et treff. En ekstra kjetting er nadvendig for & feste ankeret til
sidene.

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

Fjern hengeldsene fra basketballstativet pa baksiden av
stativet og pa lasepinnen til teleskopstangen.

ISNOCSVTIVLSNI

Lasne stjerneknappen og fiern lasepinnen.

NOCS!

Laft spaken pa baksiden av basketballstativet fra
blokkeringsposisjonen og sett basketballstativet i spilleposisjon.

Y31303A43SIY




Machine Translated by Google
.

9 Instruksjoner for bruk og montering
Schelde Sports

Superior by Design
INGEN DEL AV DISSE INSTRUKSJONENE KAN KOPIES ELLER BRUKES AV TREDJEPART UTEN SAMTYKKE FRA SCHELDE SPORTS 20

NO[’SMnGOHlﬂ

Slipp blokkeringsstiften inn i blokken og fest
den med hengelasen. Stram stjerneknappen.

LIHIIDIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

Fest dadlas.
Stativet er na klart for spill.

ISNOCSVTIVLSNI

- TRINN10 4
Det er et ringhgydejusteringssystem for presis
hgydejustering av ringen (kun med Super SAM).

NOCS!

Y31303A43SIY




Machine Translated by Google
I

Schelde Sports Super SAM + SAM klubb

Superior by Design

JUSTERING AV FIARENHETEN

Hvis basketballstativet har veert i bruk en stund, kan fjaeerspenningen reduseres i en slik grad at det blir
betydelige problemer med & montere basketballstativet. | dette tilfellet ma spenningen til fizerene gkes.

NOCSHNAOYLNI

Falg disse trinnene for & justere spenningen:

TRINN 1

Sett basketballstativet i spilleposisjon.

STEG 2

Fjern de to dekslene over
Fjeerer og hetten over vektene

TRINN 3

Fjeerene spennes ved hjelp av en stang som fjaerene er festet
til; lgsne ldsemutrene og drei mutrene nok til & flytte
stangen mot festepunktene med minst 1 cm.

TRINN 4

Stram lasemutrene igjen.
Hold mutteren godt nar du strammer til

TRINN 5

Kontroller basketballstativet ved a flytte det til
oppbevaringsposisjon og tilbake til spilleposisjon;
Hvis det fortsatt er vanskelig & sette det opp, ma
du gjenta trinn 1 til 4 til basketballstativet kan
settes opp igjen med liten innsats.

Fest deretter dekslene.

LIHADINIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYWHOSNI XSINYIL 3137d ¥NYA HO4 YINOCSHNYLSNISNOCSYTIVLSNI

RERE[ENVELER]



Machine Translated by Google

Schelde Sports Super SAM + SAM klubb

Superior by Design

JUSTERING AV FIARENHETEN

INSTALLERE EN EKSTRA FJAER

Super SAM 245 og SAM Club 225 har en ekstra enhet for a feste en ekstra fjeer. Dette er for eksempel
nadvendig nar en 24" klokke er montert pa toppstangen for & unnga vanskelighetene med a sette opp
stativet og gjare det for vanskelig & brette stativet.

Tilleggsfjeeren kommer med en monteringsplate som har en gjenget ende med en mutter og en lasemutter
i den ene enden.

Skyv den fremre kroken pa fjseren over den fremre stangen (se bilder over) og fest baksiden ved hjelp av
monteringsplaten med den gjengede enden gjennom den bakre stangen, lasemutter og lasemutter.

NOCSHNAOYLNI

LIHADINIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYWHOSNI XSINYIL 3137d ¥NYA HO4 YINOCSHNYLSNISNOCSYTIVLSNI

RERE[ENVELER]



Machine Translated by Google
I

Schelde Sports Super SAM + SAM klubb

Superior by Design

OMSORG

Sjekk at alle bolter og muttere er stramme.

Sjekk hjulene. Skadede hjul kan forarsake alvorlig skade p& et sportsunderlag.

Kontroller den generelle tilstanden til basketballstativet for feiljustering, sprukne eller gdelagte sgsmmer, eller andre synlige eller
hgrbare abnormiteter.

Sjekk nettet for skader.

Sjekk puten for skader; en skadet pute ma skiftes ut.

Juster fjzerspenningen pa nytt hvis den har avtatt etter en tid. Vedlikehold av kurvringen: Smgr de bevegelige

delene regelmessig og avhengig av bruksintensiteten. Hvis dette ikke gjares, kan fjsiermekanismen bli hardere og skadet over
tid. Mangel p& omsorg vil annullere garantien pa ringen!

Hold enheten ren og fri for stav og smuss.

Oppbevar transportbraketten og tilbehgret for montering av brettet (se monteringsanvisning) pa et trygt sted; Disse delene
kreves ved transport av stativet til en annen hall eller ved utskifting av glasshylle!

Reparer overfladiske skader (riper osv.) raskt for & unnga rustdannelse.

ALTERNATIVER

S6.50890 (kun for Super SAM245): ekstra fjeer for & balansere vekten til en 24" klokke
S6.50891 : nedfellbar brakett for & feste en ensidig 24" klokke

S6.50892 : nedfellbar brakett for & feste en firesidig 24" klokke

S6.S0895: Gulvmonteringssett for sidejordforankring (i stedet for standard bakmontering.)

S13.NG266: LED stripe for glassplate (tilkobling til chrono)

Andre alternativer: Spesialfarger for polstringen (standardfargen for polstringen er bla, men rgd, svart, grann, gul, oransje er
ogsa tilgjengelig mot et pristillegg). I tillegg er det ogsa mulig a installere ekstra ballastvekt i bunnrammen dersom forankring til
bakken ikke er mulig.

For flere alternativer, se var katalog eller besgk nettsiden www.scheldesports-international.com
eller kontakt var salgsavdeling.

NOCSHNAOYLNI

LIHADINIS

YINOCSNIWIA DO LHIA ‘IcSYTIvanI

NOCSYWHOSNI XSINYIL 3137d ¥NYA HO4 YINOCSHNYLSNISNOCSYTIVLSNI

RERE[ENVELER]



